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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ  

ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА 

 

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФАКУЛТЕТА СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

Предмет: Реферат комисије за избор 1 (једног) асистента са докторатом, за ужу научну област 

Науке физичког васпитања, спорта и рекреације, предмете: Историја физичке 

културе и Историја спорта, на одређено време од 3 године, са пуним радним 

временом. 

 

Изборно веће Универзитета у Београду - Факултета спорта и физичког васпитања на 4. 

седници одржаној 26. 11. 2021. године, у складу са чланом 82. и 85. Закона о високом 

образовању (”Службени гласник РС” бр. 88/17, 27/18, 73/18, 67/19, 6/20 и 67/21), у складу са 

чланом 44. Статута Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког васпитања 02-бр. 

896/20-2 од 16. 7. 2020. године и у складу са чланом 8. Правилника о начину, поступку и 

ближим условима стицања звања и заснивања радног односа наставника и сарадника 

Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког васпитања 02-бр. 1930/21-3 од 14. 7. 

2021. године, а на основу иницијативе Катедре друштвено-хуманистичких наука од 13. 10. 2021. 

године, са допуном од 1. 11. 2021. године донело је одлуку о расписивању конкурса за избор 1 

(једног) асистента са докторатом, за ужу научну област Науке физичког васпитања, спорта и 

рекреације, предмете: Историја физичке културе и Историја спорта, на одређено време од 3 

године, са пуним радним временом. 

Истом одлуком, именована је Комисија за припрему реферата у саставу: 

1. Др Слађана Мијатовић, редовни професор, Универзитет у Београду – Факултет спорта и 

физичког васпитања, ужа научна област: Науке физичког васпитања, спорта и рекреације 

2. Др Звездан Савић, редовни професор, Универзитет у Нишу – Факултет спорта и 

физичког васпитања, ужа научна област: Научне дисциплине у спорту и физичком 

васпитању.  

3. Др Александар Недељковић, редовни професор, Универзитет у Београду – Факултет 

спорта и физичког васпитања, ужа научна област: Науке физичког васпитања, спорта и 

рекреације 

 

На конкурс, који је објављен у публикацији „Послови“ Националне службе за 

запошљавање, 8. 12. 2021. године у броју 963, за избор 1 (једног) асистента са докторатом, за 

ужу научну област Науке физичког васпитања, спорта и рекреације, предмете: Историја физичке 

културе и Историја спорта, на одређено време од 3 године, са пуним радним временом, у 

предвиђеном року јавила су се 3 (три) кандидата: др Дејан Гавриловић, др Ана Маријанац и др 

Јелена Стошић. 
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Након прегледа материјала, примљеног у архиви Универзитета у Београду – Факултета 

спорта и физичког васпитања:  

- 17. 12. 2021. под бројем 02-3482/21-1 од др Дејана Гавриловића,  

- 17. 12. 2021. под бројем 02-3485/21-1 од др Ане Маријанац, и 

- 23. 12. 2021. под бројем 02-3544/21-1 од др Јелене Стошић. 

Комисија Изборном већу Универзитета у Београду - Факултета спорта и физичког 

васпитања подноси следећи 

 

Р Е Ф Е Р А Т 

 

Правилник о начину, поступку и ближим условима стицања звања и заснивања радног 

односа наставника и сарадника факултета у члану 43. прописује ближе услове за избор у звање 

асистента са докторатом. Тачније, наводи се да Факултет може да бира у звање асистента са 

докторатом лице које је стекло научни назив доктора наука, које показује смисао за наставни 

рад, односно има најмање три године педагошког искуства на високошколској установи и који 

има минимум суме научне компетентности од најмање четири М бода предвиђених 

Правилником о поступку и начину вредновања и квантитативном исказивању 

научноистраживачких резултата истраживача. Такође се у ставу 2. члана 12. истог Правилника 

наводи да реферати Комисије о пријављеним кандидатима за избор у звање сарадника требају да 

садрже и оцену о: научно-истраживачкој делатности кандидата (број М бодова), успешност 

студирања (просечна оцена, дужина студирања са претходних нивоа студија, оцену из предмета 

уже научне области за коју се бира), оствареним резултатима стручног ангажовања у области 

спорта, физичког васпитања и рекреације. 

 

Кандидат др Дејан Гавриловић је приложио следећу документацију за конкурс: 

1. Пријаву на конкурс 

2. Биографске податке и професионалну активност 

3. Научно-истраживачке резултате 

4. Фотокопију дипломе о стеченом научном називу – Доктор наука – физичко васпитање и 

спорт 

5. Фотокопију дипломе о стеченом академском називу – Мастер физичког васпитања и 

спорта 

6. Фотокопију дипломе о стеченом стручном називу – Професор физичке културе 

7. Потврду Високе школе струковних студија ”Спортска академија” о ангажовању у 

извођењу наставе на овој високошколској установи у периоду од 15. 4. 2015. године до 

15. 7. 2018. године. 

8. Потврду Pro OUTDOOR Team-a о учешћу у пројектима овог спортског удружења за 

афирмацију рекреативног спорта, спортова у природи и заштити природе. 

9. Одлуку Наставно-научног већа Универзитета у Београду – Факултета спорта и физичког 

васпитања којом се усваја тим за реализацију теренске наставе предмета Активности у 
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природи за школску 2020/2021. годину којом се предвиђа ангажовање др Дејана 

Гавриловића у оквиру програмских садржаја Теренско кретање и прелажење препрека. 

10. Брошуру пројекта очувања јединства спортиста матичне државе и спортиста Срба из 

региона под називом ”Спортско-културни дани. Видовдан-слобода”, а који је подржан од 

стране Министарства спољних послова Републике Србије, Управа за сарадњу са 

дијаспором и Србима у региону. Носиоци пројекта: др Дејан Гавриловић и др Владимир 

Милетић. 

11. Фотокопију објављених научних радова. 

12. Изјаву о изворности сагласну са чланом 26. став 3. Кодекса професионалне етике 

Универзитета у Београду. 

 

Биографски подаци кандидата 

Др Дејан Гавриловић рођен је 8. 11. 1976. године у Сарајеву, Босна и Херцеговина. 

Средњу техничку школу ”Петар Драпшин” завршио је у Београду 1995. године. Основне 

академске студије завршио је 2004. године на Универзитету у Београду – Факултету спорта и 

физичког васпитања са општим успехом 7,24 (седам и 24/100) у току студија. Стручни назив 

Професор физичке културе стекао је одбраном дипломског рада под називом “Кик бокс као 

средство рекреације”. У раду је обрађена тема употребе борилачког спорта ”Кик бокс” за ширу 

нетакмичарску популацију. На истом факултету завршио је 2012. године мастер студије са 

просечном оценом 9,50 (девет и 50/100). Академски назив Мастер професор физичког 

васпитања и спорта стекао је одбраном мастер тезе под називом “Појава енглеског и француског 

бокса у Краљевини Србији и његов развој до почетка Првог светског рата са посебним освртом 

на допринос Драгомира Т. Николајевића”. У раду је  обрађена тема из историје спорта у периоду 

Краљевине Србије. Коначно, докторске студије завршио је 2016. године на Универзитету у 

Београду – Факултету спорта и физичког васпитања са просечном оценом 8,92 (осам и 92/100). 

Научни назив Доктор наука – физичко васпитање и спорт стекао је одбраном докторске 

дисертације под називом „Физичко вежбање и војска Краљевине Србије“. У раду је обрађена 

тема повезаности физичког вежбања и војске Краљевине Србије у периоду 1882-1918. У току 

докторских студија Дејан Гавриловић се по споразуму између ФСФВ и Филозофског факултета 

усавршавао на Филозофском факултету, Одељењу за историју, те су у изради и одбрани 

дисретације као чланови комисије учествовали и професори Филозофског факултета, Одељења 

за историју, Универзитета у Београду.  

Др Дејан Гавриловић је од 2006. године до данас запослен као наставник физичког 

васпитања у Школи за бродарство, бродоградњу и хидроградњу из Београда. У периоду од 2015. 

до 2018. године радио је на Високој школи струковних студија „Спортска академија“, као 

наставник на предмету Историја Олимпизма. Од 1999. године до данас ради као тренер у кик 

бокс клубу ”Пан Џим”. Као тренер ради и у савате клубу ”Горан Остојић” од 2006. године до 

данас. Од 2019. године до данас ради на Војној академији као наставник у секцији за кик бокс, а 

у школској 2020/2021. години био је ангажован на Универзитету у Београду – Факултету спорта 

и физичког васпитања као наставник у реализацији теренске наставе предмета Активности у 

природи. 
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Др Дејан Гавриловић је као такмичар у кик боксу и савате боксу остварио запажене 

спортске успехе. У Кик боксу: освајач више медаља на првенствима Југославије, Србије и Црне 

Горе. Као репрезентативац Србије освајач бронзане медаље на Светском купу у Сегедину 2007. 

године и освајач 8. места на Светском првенству у Београду 2007. године. У Савате боксу: 

освајач више медаља на првенствима Србије и Београда. Као репрезентативац Србије освајач 

сребрне медаље на Европском првенству у Ла Коруњи, Шпанија 2009. године, као и златне 

медаље на Светском купу у Атини 2008. године.  

Запажене спортске резултате остварио је и као тренер. Био је тренер репрезентације 

Србије у Кик боксу на Светском првенству 2015. године у Београду и Светском првенству 2019. 

године у Сарајеву, БиХ. Такмичари из клуба у којем је др Дејан Гавриловић ангажован као 

тренер остварили су следеће резултате у Кик боксу: сребрна медаља, Европско првенство у 

Италији, јуниори, 2011. године; бронзана медаља, Светско првенство у Србији, сениори, 2015. 

године; златна медаља, Балканско првенство, БиХ, сениори, 2017. године; бронзана медаља, 

Балканско првенство, БиХ, сениори, 2017. године. Такође је тренер репрезентације Србије у 

Савате боксу од 2013. године. Такмичари из клуба у којем је др Дејан Гавриловић ангажован као 

тренер остварили су следеће резултате у Савате боксу: јуниорска бронзана медаља на Првенству 

Европе у Црној Гори 2012. године; сениорска сребрна  медаља на Првенству Балкана у 

Хрватској 2015. године; сениорска златна  медаља на Првенству Балкана у Хрватској 2015. 

године; сениорска бронзана медаља на Првенству Света у Хрватској  2016. године; јуниорска 

бронзана медаља на Првенству Европе у Грчкој 2016. године; јуниорска бронзана медаља на 

Првенству Европе у Грчкој 2016. године; јуниорска бронзана медаља на Првенству Европе у 

Грчкој 2016. године; сениорска  бронзана медаља на Првенству Европе у Грчкој 2016. године; 

јуниорска златна медаља на Првенству Балкана у Србији 2017. године; јуниорска златна медаља 

на Првенству Балкана у Србији 2017. године; јуниорска сребрна медаља на Првенству Балкана у 

Србији 2017. године; јуниорска златна медаља на Првенству Света у Хрватској 2017. године; 

сениорска сребрна медаља на Првенству Европе у Италији 2019. године; сениорска сребрна 

медаља на Првенству Света у Тунису  2019. године; сениорска сребрна медаља на Првенству 

Света у Тунису 2019. године; сениорска сребрна медаља на Првенству Света у Аустрији 2021. 

године; сениорска златна медаља на Првенству Света у Аустрији 2021. године. 

 

Научно-стручна продукција (област историје спорта): 

1. Гавриловић Д, Касум Г, Радовић М. (2009) Историја саватеа у србији до краја првог 

светског рата. Зборник радова. Пети конгрес црногорске Спортске академије. Шеста 

међународна научна конференција, Спорт Монт, 21-22:199-206. 

(М33 – 1 бод) 

2. Гавриловић Д, Касум Г. (2009) Драгомир Николајевић оснивач енглеског и француског 

бокса у Србији. Зборник радова. Теоријски, методолошки и методички аспекти 

такмичења и припреме спортиста. Међународна научна конференција, Београд, стр. 401-

407. 

(М33 – 1 бод) 
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3. Вишњић С, Гавриловић Д, Касум Г. (2009) Мачевање - Први борилачки спорт српскога 

народа. Зборник радова. Теоријски, методолошки и методички аспекти такмичења и 

припреме спортиста. Међународна научна конференција, Београд, стр. 408-412. 

(М33 – 1 бод) 

4. Гавриловић Д, Љубисављевић М. (2012) Физичко вежбање у војсци Краљевине Србије. 

Тематски зборник радова, Ефекти примене физичке активности на антрополошки статус 

деце, Београд, стр. 61-66. 

М(33 – 1 бод) 

5. Гавриловић Д, Љубисављевић М. (2012) Официри Краљевине Србије у српском 

олимпијском покрету. Зборник радова. Алфа универзитет, Осма међународна научна 

конференција, Београд, стр. 127-133. 

(М33 – 1 бод) 

6. Гавриловић Д. (2011) Утицај српске војске на појаву и развој физичке културе у Србији 

у XIX  и почетком XX века. Токови историје. 2:7-22.  

(М51 – 3 бода) 

7. Гавриловић Д, Касум Г, Мијатовић С. (2014) Допринос српских лекара развоју физичког 

вежбања у Краљевини Србији. Војносанитетски преглед, 71(9):889-94. 

(М23 - 4 бода) 

8. Гавриловић Д. (2016) Развој националног духа у друштвима и покретима за физичко 

вежбање српског народа. Српске студије. 7:11-25. 

(М51 – 3 бода)  

9. Гавриловић Д, Мијатовић С. (2014) Утицај војне академије на појаву и развој физичког 

вежбања у Краљевини Србији. Зборник радова. 7. мeђунaрoднa нaучнa кoнфeрeнциja 

„Aнтрополошки и теоантрополошки поглед на физичке активности од Константина 

Великог до данас“, Копаоник, стр. 145-150. 

(М33 – 1 бод)  

10. Pantelić-Babić K, Mijatović S, Gavrilović D. (2020) Sokol idea - Idea for 21st century. 

Physical education and sport through the centuries. 7(2):199-210.  

(М51 – 3 бода) 

 

Научно-стручна продукција (област борења и др.): 

1. Гавриловић Д, Мудрић М, Ћирковић М. (2010) Мерење срчаног одговора након 

тренажног и такмичарског оптерећења код бораца у саватеу. Зборник радова, 

Међународна научна конференција, Београд, стр. 354-357. 

(М33 – 1 бод) 

2. Gavrilović D, Petrović A, Dopsaj M, Kasum G, Pajić Z, Koprivica V. (2016) Work and rest 

peak heart rate variability response during the different technical and tactical situations of elite 

kickboxers. International Journal of Performance Analysis in Sport. 16(1):96-110.  

(М23 – 4 бода) 
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3. Пишчевић Ф, Допсај М, Гавриловић Д. (2015) Анализа такмичарске активности 

врхунских кик боксера у оквиру међународних такмичења. Зборник радова, Међународна 

научна конференција, Београд, стр. 320-325.  

(М33 – 1 бод) 

4. Илић В, Мудрић М, Касум Г, Ћирковић М, Гавриловић Д (2012) Морфолошке и 

моторичке карактеристике џудиста млађег  школског узраста. Физичка култура, 

66(2):110-118. 

(М52 – 1,5 бодова) 

5. Милетић В, Гавриловић Д. (2013) Мишљења ученика средње бродарске школе о 

активностима у природи. Зборник радова, Међународна научна конференција, Београд, 

стр. 480-483. 

(М33 – 1 бод) 

 

Монографије (аутор или аутор додатног текста): 

1. Гавриловић Д. (2007) 100 вежби за повећање снаге мишића трбуха и леђа, СИА, 

приручник. Београд. 

2. Гавриловић Д. (2009) Бокс: француски и енглески. Друго издање, Београд, аутор 

додатног текста. ISBN - 978-86-910099-1-5; COBISS.SR-ID - 155088396 

3. Гавриловић Д. (2011) Великан српскога спорта пуковник Драгомир Николајевић. СИА, 

Београд. ISBN - 978-86-910099-2-2; COBISS.SR-ID - 184270860 

4. Гавриловић Д. (2019) Српски спортисти у великом рату. СИА, Београд. 

 

Пројекти: 

1. Пројекат „Соко“, Активности у природи у организацији Школе за бродарство, 

бродоградњу и хидроградњу (др Дејан Гавриловић) и ФСФВ Београд (др Владимир 

Милетић) - Ваљево, мај 2013 и 2014. https://www.youtube.com/watch?v=tNWF6dcLEJE  

2. Пројекат „Видовдан-Слобода“, Активности у природи у организацији Савате клуба 

„Горан Остојић (др Дејан Гавриловић) и ФСФВ Београд (др Владимир Милетић) - 

Вишеград, Република Српска, БиХ, 2019. и 2020.  

 

Мишљење о испуњености услова др Дејана Гавриловића за избор у звање асистента 

са докторатом 

Др Дејан Гавриловић је стекао научни назив доктора наука обрађујући тему из области 

историје физичке културе. С обзиром да је мастер тезу одбранио из исте области може се 

закључити да др Дејан Гавриловић област историје физичке културе истражује у континуитету 

користећи, при томе, научни метод. О усмерености др Дејана Гавриловића ка истраживањима у 

области историје физичке културе говори и чињеница да је програм докторских студија делом 

похађао на Одељењу за историју, Филозофског факултета, Универзитета у Београду са којим је 

Факултет спорта и физичког васпитања за ту прилику потписао посебан Уговор о сарадњи. У 
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оквиру ове сарадње др Дејан Гавриловић је похађао наставу на три предмета која су својим 

наставним садржајима уско усмерена ка области историјских наука. О посвећености у раду др 

Дејана Гавриловића говори и чињеница да је на сва три предмета оцењен највишом оценом 10 

(десет).  

Смисао за наставни рад, др Дејан Гавриловић доказује својим ангажовањем у бројним 

образовним установама. Тачније, ангажовањем у средњој Школи за бродарство, бродоградњу и 

хидроградњу из Београда, где је запослен на месту наставника физичког васпитања од 2006. 

године, али и ангажовањем у различитим вискошколским установама, као што су: Спортска 

академија, где је у континуитету радио дуже од три године као наставник на предмету Историја 

Олимпизма (2015-2018. година); Војна академија (наставник у секцији за Кик бокс) и Факултет 

спорта и физичког васпитања Универзитета у Београду (наставник у реализацији теренске 

наставе предмета Активности у природи за школску 2020/21. годину).  

Увидом у научну продукцију др Дејана Гавриловића може се закључити да она значајно 

превазилази прописани минимум суме научне компетентности од четири М бода. Тачније, др 

Дејан Гавриловић је објавио 6 радова у научним часописима (М23 - 2; М51 – 3; М52 – 1), као и 9 

радова на међународним научним скуповима који су објављени у целини (М33 - 9). Тиме је 

остварио укупни индекс научне компетентности од 27,5 М бодова. Важно је истаћи да је од 

укупног броја М бодова, 20 М бодова остварено у оквиру области историје физичке културе и 

историје спорта. Такође, у 10 од 15 објављених публикација др Дејан Гавриловић је потписан 

као први аутор. Др Дејан Гавриловић се посебно истиче и у погледу писања монографског 

материјала, где се истичу две монографске библиографске публикације на тему развоја српског 

спорта у различитим историјским периодима, а које представљају самостална издања аутора.  

Успешност студирања др Дејана Гавриловића може се посматрати како кроз средњу 

оцену на појединим нивоима студија, тако и кроз дужину студирања. Основне академске студије 

по старом програму у трајању од 4 године, др Дејан Гавриловић је завршио за 4 године, 8 

месеци и 6 дана, при чему је остварио средњу оцену 7,24 (седам и 24/100). Мастер академске 

студије у трајању од 1 године, др Дејан Гавриловић је завршио за 1 годину, 1 месец и 28 дана, 

при чему је остварио средњу оцену 9,50 (девет и 50/100). Докторске академске студије у трајању 

од 3 године, др Дејан Гавриловић је завршио за 4 године, 8 месеци и 24 дана, при чему је 

остварио средњу оцену 8,92 (осам и 92/100). Уочава се да је дужина студирања др Дејана 

Гавриловића на различитим нивоима студија у опсегу који се може оценити највишом оценом, с 

обзиром да су готово сви нивои студија завршени са минималним прекорачењима и далеко 

испод просечних дужина студирања. Општа просечна оцена студирања др Дејана Гавриловића, 

која се израчунава на основу просечних оцена студирања на различитим нивоима студија, 

пондерисаних дужином трајања одговарајућих студијских програма, изражено у ЕСПБ 

бодовима, износи 8,15 (осам 15/100). Општа просечна оцена је највећим делом умањена због 

просечне оцене на основним академским студијама, које је др Дејан Гавриловић похађао док је 

још увек био активни такмичар у Кик боксу и Савате боксу и док је као репрезентативац Србије 

освајао медаље на највећим европским и светским такмичењима. Важно је истаћи да је упркос 

израженом спортском ангажовању, др Дејан Гавриловић основне академске студије завршио у 

врло кратком року.  
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Резултати стручног ангажовања др Дејана Гавриловића у области спорта, физичког 

васпитања и рекреације се могу оквалификовати као изузетни. Велики број медаља које је 

освојио као такмичар и посебно као тренер на највећим светским такмичењима потврђују овакву 

оцену. Такође, ангажовање др Дејана Гавриловића у пројектима министарства, указује на 

његову континуирану посвећеност матичној струци кроз различите видове друштвеног 

организовања. 

Може се закључити да др Дејан Гавриловић у потпуности испуњава све прописане 

услове за избор у звање асистента са докторатом, те да их у значајној мери превазилази, а 

посебно у погледу научне продукције и стручног ангажовања. 

 

Кандидаткиња др Ана Маријанац је приложила следећу документацију за конкурс: 

1. Пријаву на конкурс 

2. Биографске податке и професионалну активност 

3. Фотокопије диплома о завршеним претходним степенима студија 

4. Фотокопију уверења о стеченом научном називу доктор наука 

5. Изјаву о изворности  

6. Списак објављених радова и оригинале радова 

 

Биографски подаци кандидаткиње 

Др Ана Маријанац рођена је 22. 9. 1987. године у Осијеку, Република Хрватска. 

Гимназију ”Бели Манастир” завршила је у Белом Манастиру 2006. године. Основне академске 

студије завршила је 2011. године на Универзитету у Новом Саду – Факултету спорта и физичког 

васпитања са општим успехом 8,23 (осам и 23/100) у току студија. На истом факултету 

завршила је 2013. године мастер студије са просечном оценом 9,17 (девет и 17/100). Коначно, 

докторске студије завршила је 2018. године на Универзитету у Новом Саду – Факултету спорта 

и физичког васпитања. Научни назив Доктор наука – физичко васпитање и спорт стекла је 

одбраном докторске дисертације под називом „Утицај модела програма вежбања на коштану 

густину и биохемијске маркере коштаног ремоделовања код жена у пре- и пост-менопаузи“.  

Др Ана Маријанац је у периоду од 2009-2020. године радила у рођендаоници ”Немо” у 

Новом Саду на организацији рођендана и анимације деце. У периоду од 2011-2013. године 

радила је у фитнес центру ”Gym Tonic” у Новом Саду и то на рецепцији и у теретани, а такође је 

водила и тренинге групних програма. У периоду од 2014-2015. године радила је у фитнес центру 

”MIMteam” у Новом Саду као инструктор групних програма вежбања. У периоду од 2015-2017. 

године радила је у ПСД ”Железничар” у Новом Саду на пословима организације Планинарског 

маратона на Фрушкој гори и других активности у области планинарства. У периоду од 2013-

2015. и 2017-2021. године радила је у фитнес центру ”She” у Новом Саду и то на вођењу 

индивидуалних и групних тренинга. Коначно, у периоду од 2019-2020. године радила је на 

Факултету спорта и физичког васпитања Универзитета у Новом Саду као истраживач на 

пројекту АПВ ”Прва шанса”. Такође је волонтирала у оквиру два пројекта: ”Вежбањем до бољег 
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живота” у периоду од 2011-2012. године и ”Примена тегова и тренажера у групном спортско – 

рекреативном вежбању са женском популацијом” током 2010. године.  
 

Списак објављених радова 

1. Mikalakči M, Čokorilo N, Obradović B, Marijanac A, Ruiz-Montero PJ (2015) Effects of 

Pilates-Interventional Program on Calcaneus- Bone Density Parameters of Adult Women. 

International Journal of Morphology. 33(4):1220-1224. 

(М23 – 4 бода) 

2. Маријанац А, Микалачки М, Чокорило Н. (2015) Минерална густина костију физички 

активних жена процењена ултразвучном дензитометријом, Спорт Монт, Црногорска 

спортска академија Подгорица, 43-45, стр. 134-139. 

(М33 – 1 бод)  

3. Чокорило Н, Милакачки М, Смајић М, Маријанац А. (2014) Разлике у телесној 

композицији измеду вежбача комбинованих фитнес програма и вежбача пилатеса. Спорт 

Монт 12(40-42):239-244. 

(М33 – 1 бод) 

4. Маринковић Д, Белић А, Маријанац А, Бањац Б, Поповић Б, Мадић Д, Обрадовић Б. 

(2020) Значај постуралне стабилности у плесу. Зборник радова. Кондицијска припрема 

спорташа, стр. 281-284. 

(М33 – 1 бод) 

5. Маринковић Д, Лазаревић М, Радановић Д, Маријанац А. и др. (2014) Ефекти примене 

гимнастичких садржаја као додатног програма у настави физичког васпитања на развој 

снаге код ученика првог разредасредње школе. 3-ћа Међународна методолошка 

конференција, Суботица, стр. 169-172. 

(М33 – 1 бод) 

6. Marinkovic D, Belic A, Marijanac A, Martin-Wylie E, Madić D, Obradović B. (2021). Static 

and dynamic postural stability of children girls engaged in modern dance. European Journal of 

Sport Science. DOI: 10.1080/17461391.2021.1922503. 

(М21 – 8 бодова) 

 

Мишљење о испуњености услова др Ане Маријанац за избор у звање асистента са 

докторатом 

Др Ана Маријанац је стекла научни назив доктора наука обрађујући тему из уже научне 

области Науке физичког васпитања, спорта и рекреације, али тему која нема додирних тачака са 

облашћу историје физичке културе. У оквиру приложене документације нема података о оцени 

на предметима који су уско везани са областима историје физичке културе и историје спорта. 

Смисао за наставни рад, др Ане Маријанац могао би да се претпостави на основу њеног 

ангажовања у бројним фитнес центрима, као и на основу њеног ангажовања у оквиру пројекта 

реализованог на Факултету спорта и физичког васпитања Универзитета у Новом Саду. Ипак, 

података о раду др Ане Маријанац на месту наставника у образовним установама, а посебно у 

високошколским установама нема у оквиру поднете пријаве. 
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Увидом у научну продукцију др Ане Маријанац може се закључити да она значајно 

превазилази прописани минимум суме научне компетентности од четири М бода. Тачније, др 

Ана Маријанац је објавила 2 рада у научним часописима (М21 – 1; М23 - 1), као и 4 рада на 

међународним научним скуповима који су објављени у целини (М33 - 4). Тиме је остварила 

укупни индекс научне компетентности од 15 М бодова. Важно је истаћи да од укупног броја М 

бодова, ниједан бод није остварен у оквиру области историје физичке културе и историје 

спорта. Такође, у само 1 од 6 објављених публикација др Ана Маријанац је потписана као први 

аутор.  

Успешност студирања др Ане Маријанац може се посматрати како кроз средњу оцену на 

појединим нивоима студија, тако и кроз дужину студирања. Основне академске студије у 

трајању од 4 године, др Ана Маријанац је завршила за 5 година, 0 месеци и 0 дана, при чему је 

остварила средњу оцену 8,23 (осам и 23/100). Мастер академске студије у трајању од 1 године, 

др Ана Маријанац је завршила за 1 годину, 10 месеци и 20 дана, при чему је остварила средњу 

оцену 9,17 (девет и 17/100). На основу приложеног Уверења о стицању звања доктор наука 

физичког васпитања и спорта, које је издато 24.09.2018. године, не може се израчунати дужина 

студирања, јер није наведена школска година почетка студија на програму докторских студија. 

Такође није наведена ни средња оцена током докторских студија. Дужина студирања др Ане 

Маријанац на различитим нивоима студија је у опсегу који се може сматрати нешто нижим од 

просечних дужина студирања. Општа просечна оцена студирања др Ане Маријанац, која се 

израчунава на основу просечних оцена студирања на различитим нивоима студија, 

пондерисаних дужином трајања одговарајућих студијских програма, изражено у ЕСПБ 

бодовима, износи 8,42 (осам 42/100). Израчунату општу просечну оцену треба посматрати 

условно, с обзиром да не постоје подаци о средњој оцени на програму докторских студија.  

Резултати стручног ангажовања др Ане Маријанац у области спорта, физичког васпитања 

и рекреације се може оквалификовати као значајно. Може се претпоставити да је др Ана 

Маријанац својим дугогодишњим ангажовањем у оквиру различитих фитнес центара допринела 

даљој популаризацији рекреативних активности у оквиру шире популације. 

Може се закључити да др Ана Маријанац испуњава све прописане услове за избор у 

звање асистента са докторатом. Треба истаћи значајне резултате у погледу научне продукције, 

са благом резервом у односу на одсуство проблема истраживања, који би били у вези са 

предметима за које је конкурс расписан (Историја физичке културе и Историја спорта). 

 

Кандидаткиња др Јелена Стошић је приложила следећу документацију за конкурс: 

1. Пријаву на конкурс 

2. Биографске податке и професионалну активност 

3. Фотокопију дипломе о завршеним основним академским студијама 

4. Фотокопију овереног превода са енглеског језика овлашћеног судског тумача о стеченом 

академском називу мастер спортских наука на високошколској установи у иностранству. 

5. Фотокопију овереног превода са енглеског језика овлашћеног судског тумача о 

завршеном програму докторских студија из области наука о физичког активности и 

спорту на високошколској установи у иностранству. 
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6. Изјаву о изворности  

7. Списак објављених радова и оригинале радова (фотокопије 3 научна рада). 
 

Биографски подаци кандидаткиње 

Др Јелена Стошић рођена је 2. 4. 1981. године у Београду. Основне академске студије 

завршила је 2005. године на Универзитету у Београду – Факултету спорта и физичког васпитања 

са општим успехом 9,79 (девет и 79/100) у току студија. Стручни назив Професор спорта стекла 

је одбраном дипломског рада под називом “Флексибилност у програмима рекреације”. На 

Универзитету у Јуваскули – Неуромишићни истраживачки центар из Финске завршила је 2008. 

године мастер студије из биологије физичке активности (приложена је фотокопија овереног 

превода са енглеског језика овлашћеног судског тумача, али није приложен оригинал дипломе и 

није приложено решење о професионалном признавању стране високошколске исправе ради 

запошљавања). Академски назив Мастер спортских наука стекла је одбраном мастер тезе под 

називом “Валидност процедура укључених у ултразвучна мерења дужине тетиве у динамичним 

условима”. Коначно, докторске студије завршила је 2021. године на Техничком универзитету - 

Факултету физичке активности и спорта из Мадрида у Шпанији (приложена је фотокопија 

овереног превода са енглеског језика овлашћеног судског тумача, али није приложен оригинал 

дипломе и није приложено решење о професионалном признавању стране високошколске 

исправе ради запошљавања). Научни назив доктор наука стекла је одбраном докторске 

дисертације под називом „Фаза транзиције – нова фаза од пливачког старта/окрета ка 

површинском (слободном) пливању”. 
 

Закон о високом образовању у члану 130. предвиђа да је признавање стране 

високошколске исправе поступак којим се имаоцу те исправе утврђује право на наставак 

образовања, односно на запошљавање. Закон о националном оквиру квалификација Републике 

Србије у члану 38. уређује поступак за професионално признавање страних високошколских 

исправа ради запошљавања. У ставу 2. истог члана наводи се да професионално признавање 

врши ENIC/NARIC центар, као организациони део Агенције за квалификације Републике 

Србије, по претходно извршеном вредновању страног студијског програма, у складу са овим и 

законом који уређује високо образовање. На основу наведеног изводи се закључак да 

кандидаткиња др Јелена Стошић није предала потпуну документацију у оквиру своје пријаве на 

конкурс, јер није доставила решења којима се признају њене високошколске исправе стечене у 

иностранству ради запошљавања. Њено евентуално заснивање радног односа на Факултету по 

расписаном конкурсу не би било могуће без наведених докумената. С обзиром да се у тексту 

конкурса јасно наводи да се непотпуне пријаве неће узимати у разматрање, Комисија није у 

могућности да да своје мишљење о испуњености услова др Јелене Стошић за избор у звање 

асистента са докторатом. Комисија такође истиче да је кандидаткиња др Јелена Стошић у 

оквиру своје пријаве доставила оригинале само 3 научна рада, иако је у њеном списку 

објављених научних радова наведен већи број. Тачније, приложила је само радове публиковане 

у међународним часописима. Како је у тексту конкурса наведено да се у пријави на конкурс 

приложе оригинали свих научних радова, Комисија није у могућности да вреднује остале 

наведене радове, јер не постоје докази о њиховом објављивању. У сваком случају, увидом у 
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наслове свих наведених радова, Комисија закључује да др Јелена Стошић ни у једном свом раду 

није истраживала проблеме из области историје физичке културе и историје спорта.   
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ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 

На основу прегледа и анализе приспеле документације по расписаном конкурсу за избор 

1 (једног) асистента са докторатом, за ужу научну област Науке физичког васпитања, спорта и 

рекреације, предмети: Историја физичке културе и Историја спорта, евалуације релевантних 

аспеката научног и стручног рада пријављених кандидата, Комисија закључује да др Дејан 

Гавриловић у потпуности испуњава све услове прописане Законом о високом образовању 

Републике Србије, Статутом Универзитета у Београду и Статутом Факултета спорта и физичког 

васпитања у Београду за избор у звање асистента са докторатом. Комисија даје предност др 

Дејану Гавриловићу који се у континуитету, дуги низ година, бави проблемима из области 

Историје физичке културе и Историје спорта, за разлику од преостала два кандидата, која у свом 

досадашњем раду нису имали додирних тачака са овим предметима. Чињеница да су и мастер 

теза и докторска дисертација др Дејана Гавриловића урађене у оквиру наведених области, 

потврђује усмереност др Дејана Гавриловића ка садржајима које изабрани асистент са 

докторатом у свом будућем раду треба надаље да обрађује. Поред тога, др Дејан Гавриловић 

показује и изузетан смисао за наставни рад, с обзиром на сва његова досадашња ангажовања на 

другим високошколским установама. Тачније, једини од пријављених кандидата има три године 

педагошког искуства на високошколској установи и то у раду на предмету Историја Олимпизма, 

који је у директној вези са предметима за које је расписан конкурс. Такође, сумарно посматрано, 

резултати научне продукције и резултати стручног ангажовања, јасно издвајају др Дејана 

Гавриловића испред преостала два кандидата. У прилог томе говоре и две објављене 

монографске библиографске публикације из области историје спорта.  

Имајући у виду услове прописане законом, квалитет научног рада, успешност у 

студирању, као и стручно ангажовање у области спорта, физичког васпитања и рекреације, 

Комисија предлаже Изборном већу Факултета спорта и физичког васпитања Универзитета у 

Београду, да прихвати реферат Комисије и др Дејана Гавриловића, изабере у звање 

асистента са докторатом на период од 3 године, за ужу научну област Науке физичког 

васпитања, спорта и рекреације, предмете: Историја физичке културе и Историја спорта. 

 

У Београду, 30. децембра 2021.         Чланови Комисије 

1. ____________________________________________ 

                Др Слађана Мијатовић, редовни професор 

     Универзитет у Београду - Факултет спорта и физичког васпитања 

 

 

2. ____________________________________________ 

              Др Звездан Савић, редовни професор 

           Универзитет у Нишу - Факултет спорта и физичког васпитања 

 

 

3. ____________________________________________ 

Др Александар Недељковић, редовни професор 

     Универзитет у Београду - Факултет спорта и физичког васпитања 


